



Україна  
**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**м.Коростишів**

**Р І Ш Е Н Н Я**  
**Коростишівської міської ради**  
дев'ясто четверта сесія сьомого скликання

02.06.2020

№ 1028

Про виконання орієнтовного плану роботи  
Коростишівської міської ради за 2019 рік

Відповідно до п.7 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію про виконання орієнтовного плану роботи Коростишівської міської ради за 2019 рік взяти до відома (додається).
2. Зняти з контролю рішення 66 сесії Коростишівської міської ради VII скликання від 18.12.2018 № 618 «Про орієнтовний план роботи Коростишівської міської ради на 2019 рік».
3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Єсипчук Н.М.

Міський голова



І.М.Кохан

Додаток  
до рішення дев'ятої четвертої сесії  
Коростишівської міської ради  
VII скликання  
02.06.2020 № 1028

**Інформація  
про виконання орієнтовного плану роботи  
Коростишівської міської ради за 2019 рік**

Рішенням 66 сесії Коростишівської міської ради VII скликання від 18.12.2018 № 618 затверджено орієнтовний план роботи Коростишівської міської ради на 2019 рік. До плану включені питання для розгляду міською радою, вивчення та розгляду постійними комісіями, заходи щодо сприяння депутатам міської ради у здійсненні ними своїх повноважень та організаційно-масові заходи. Також були заплановані терміни виконання цих заходів протягом року та визначені відповідальні

Відповідно до Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні" та "Про статус депутатів місцевих рад", керуючись Регламентом роботи Коростишівської міської ради, орієнтовним планом роботи Коростишівської міської ради на 2019 рік діяльність Коростишівської міської ради у звітному періоді була зосереджена на:

- ✓ посилення впливу депутатів на стан справ у громаді;
- ✓ затвердження та здійснення заходів по виконанню програми економічного та соціального розвитку населених пунктів міської ради, цільових програм з інших питань місцевого самоврядування;
- ✓ проведення комплексних заходів по управлінню майном комунальної власності територіальної громади;
- ✓ розгляд прогнозу місцевого бюджету, затвердження місцевого бюджету, внесення змін до нього; затвердження звіту про виконання бюджету;
- ✓ прийняття рішень щодо передачі коштів з місцевого бюджету;
- ✓ встановлення ставок податків і зборів відповідно до Податкового кодексу України;
- ✓ прийняття рішень щодо надання відповідно до чинного законодавства пільг по місцевих податках і зборах, а також земельному податку;
- ✓ прийняття рішень щодо надання згоди на організацію співробітництва громади та схвалення проекту договору про співробітництво громад;
- ✓ вирішення відповідно до закону питань регулювання земельних відносин;
- ✓ затвердження в установленому порядку місцевих містобудівних програм, генеральних планів забудови населених пунктів громади, іншої містобудівної документації;
- ✓ затвердження договорів укладених міським головою від імені ради, з питань, віднесених до її виключної компетенції і т.д.

Робота міської ради проводилась у тісній співпраці з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Здійснюючи свої повноваження депутати Коростишівської міської ради представляють інтереси громади, виборців та реально забезпечують місцеве самоврядування та формують місцеву політику.

У міській раді працює п'ять постійних комісій, стабільна та продуктивна діяльність яких забезпечувалася протягом року:

- з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів Коростишівської об'єднаної територіальної громади, інвестиційної та підприємницької діяльності;

- з питань бюджету та комунальної власності;
- з питань законності, правопорядку і прав людини, регламенту, депутатської етики і місцевого самоврядування та запобігання корупції;
- з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів;
- з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та гуманітарних питань.

У 2019 році було проведено 58 засідань постійних комісій. Засідання постійних комісій відбувались відповідно до запланованого графіку або скликались за необхідності, мала місце проблема відсутності кворуму на засіданнях комісій, зокрема 26 разів, що унеможливило повноцінне виконання функцій комісій.

За звітний період депутатами міської ради особлива увага приділялася сесійній діяльності ради. За цей період проведено 22 сесії, у т.ч. 29 пленарних засідань міської ради, на яких розглянуто та прийнято 288 рішень ради. На 6 запланованих засіданнях сесій був відсутній кворум. Усі рішення міської ради, прийняті протягом зазначеного періоду, насамперед були спрямовані на вирішення актуальних питань соціально-економічного розвитку і життєдіяльності територіальної громади та покращення рівня життя її мешканців. Проекти рішень були попередньо розглянуті на засіданнях постійних комісій та надано висновки з рекомендаціями для розгляду та прийняття їх на сесії. Найбільша кількість рішень, що розглядалися на сесіях – із земельних питань (44%), фінансового характеру (13%), житлово-комунальної сфери (11%) та інші важливі питання.

У 2019 році створено 3 структурних підрозділів та комунальних установ міської ради.

З метою забезпечення відкритості та прозорості міської ради, на виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» на веб-сайті Коростишівської міської ради у встановлені терміни опубліковуються проекти рішень, оголошення стосовно дати, часу та місця проведення засідань комісій та сесій, здійснюється публікація прийнятих рішень міської ради. У день проведення пленарного засідання оприлюднюються результати поіменного голосування депутатів міської ради. Це дає змогу жителям громади та усім бажаючим ознайомитись із роботою Коростишівської міської ради, також у громадян є змога не лише ознайомитися з проектами рішень, програм, положень, регуляторних актів, а й надати свої пропозиції чи зауваження до них, які в подальшому опрацьовуються і в разі необхідності враховуються при прийнятті рішень.

Протоколи сесій та прийняті на сесіях рішення упорядковані належним чином.

Важливим напрямком у роботі міської ради є прийняття міських галузевих програм. наявність програм дає можливість у міському бюджеті передбачити кошти на їх реалізацію. Крім того, це документи, які дають можливість розробити заходи для вирішення економічних, соціальних, житлово-комунальних та інших проблем.

Аналізуючи виконання заходів, передбачених розділами орієнтовного плану роботи на 2019 рік, слід зазначити, що виконання заходів було розглянуто на засіданнях постійних комісій та пленарних засіданнях ради.

Так, виконання із 60 запланованих заходів орієнтовного плану роботи на 2019 рік забезпечено виконання на 73%. Виконання нереалізованих заходів включено до плану роботи міської ради на 2020 рік, чим продовжено термін їх виконання.

Для забезпечення реалізації обов'язків депутатів міської ради, як представників інтересів територіальної громади, виборців свого виборчого округу та інших громадян щодо розгляду та оперативного вирішення пропозицій, звернень, заяв, скарг, їх доручень здійснюється прийом громадян депутатами міської ради.

З метою оперативного, раціонального та ефективного забезпечення активної участі депутатів міської ради у вирішенні проблем виборців безпосередньо за власною ініціативою та під власним контролем депутатами ради супроводжуються в

радї доручення виборцїв. Завдяки цьому вирішуються нагальнї потреби виборцїв вїдповїдних виборчих округїв територїальної громади.

У 2019 році було прийнято 372 депутатських звернень. Питання, якї порушувались у депутатських запитах загалом охоплювали увесь спектр питань житлово-комунального господарства, транспорту та зв'язку, енергозбереження, освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, зокрема видїлення матерїальної допомоги. На сесїях мїської ради також розглядалися депутатські запити та звернення та приймалися неабхїднї рїшення, надавалися вїдповїднї доручення.

У 2019 році депутатами Коростишївської мїської ради складено 2362 актїв - пїдтвердженнь про фактичне проживання/не проживання громадян, як зареєстрованих так і без реєстрацїї, про сумїсне проживання до дня смертї та ведення сумїсного господарства громадян, обстеження житлово-побутових умов проживання.

Керївництво, депутати та працївники мїської ради у 2019 році брали участь у пїдготовцї та проведеннї заходїв, пов'язаних з вїдзначенням державних свят та їнших урочистостей, якї проводилися у цей перїод.

Пїдсумовуючи роботу мїської ради за 2019 рік можна вїдмїтити, що вона була результативною, прїоритетом завжди, навїть у суперечках, дебатах ставали конструктивнї рїшення. Робота кожного депутата була направлена в цїлому на реалїзацїю спїльно виробленої програми розвитку нашої громади.

Враховуючи вищевикладене, слїд вважати, що наявнї пїдстави для зняття з контролю орієнтовного плану роботи Коростишївської мїської ради за 2019 рік, як такого, що виконаний.

Мїський голова



І.М.Кохан